



**Библиотека рекомендует
Интернет-ресурсы по
профилактике зависи-
мости и по поляриза-
ции здорового образа
жизни**

«Россия за жизнь!»: <http://www.antinarko.com>

Проект направлен на освещение проблемы наркомании в России. На сайте представлены статистические данные за текущий год, актуальные новости, социальные ролики, тематические статьи, помогающие предотвратить и побороть наркозависимость, мнения экспертов касательно нынешней ситуации в стране и о том, как побороть зависимость. На сайте собрана коллекция реальных историй бывших наркозависимых людей. Они рассказывают о том, как тяжело отказаться от наркотических средств и что для этого необходимо сделать.

Нет наркотикам <http://www.narkotiki.ru/>

Финансовая поддержка информационно-публицистического ресурса осуществляется Федеральным агентством по печати и массовым коммуникациям. На сайте представлено международное и российское законодательство по противодействию распространения наркотиков, методические материалы для родителей, учителей, психологов, плакаты и видеоматериалы антинаркотической направленности. Информация на сайте сгруппирована по следующим разделам: «Закон», «По оперативным данным», «Антинаркотическая реклама», «Масс-медиа», «Родителям, учителям, психологам» и другие. На сайте также размещена on-line-версия журнала «Наркология».

Нарком <http://www.narcom.ru/>

Инициаторы проекта – Фонд «Здоровое Будущее» и Адмиралтейский медико-психологический центр. Задача проекта – рассказать все, что можно узнать о страшной социальной проблеме – наркотиках. Основные рубрики: «Кабинет нарколога», «Химия и жизнь», «Родительский уголок», «Закон суров», «Самопомощь», «Клиника». На сайте имеется архив статей о проблеме наркомании и наркотиках, каталог наркологических центров РФ с отзывами о деятельности, описание методик лечения наркомании и реабилитации наркоманов, адреса и ссылки на антинаркотические проекты в Интернет-пространстве. Пользователям ресурса также доступны книга посетителей, где можно оставить свое сообщение, форум и чат для общения в режиме on-line.

Здоровая Россия <http://www.takzdorovo.ru/>,

Материалы сайта проходят проверку ведущих специалистов российского здравоохранения и экспертов в области здорового образа жизни. Опубликованные на сайте сведения подтверждены исследованиями и содержат достоверную информацию. Размещены ссылки на проекты «Независимость» и «Клуб никотиновой независимости». Проекты содержат справочную и правовую информацию о преодолении зависимостей и здоровом образе жизни.

Главное управление по контролю за оборотом наркотиков : https://мвд.рф/мвд/structure1/Glavnie_upravlenija/gunk

Официальный сайт Главного управления по контролю за оборотом наркотиков при МВД РФ содержит информацию о регламентации деятельности службы. Главные разделы ресурса посвящены вопросам реализации Стратегии государственной антинаркотической политики. Для адресной работы с отдельными категориями посетителей созданы тематические разделы профилактической направленности: «Родителям и детям», «Молодежи», в которых имеются сведения для данных целевых аудиторий. Это необходимая справочная информация, полезные советы, в том числе профессиональных психологов, специалистов наркологических служб, педагогов и общественных деятелей.

ЭЛЕКТРОННЫЙ ЖУРНАЛ «ПРОФИЛАКТИКА ЗАВИСИМОСТЕЙ»
<http://профилактика-зависимостей.рф> - ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ:
- современного методического обеспечения профилактики

- публикации своей практики
- обучения и повышения квалификации